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In-Person Engagement Activities: July – October 2024

• Community Listening Sessions (CELs)
• Spanish, Vietnamese, Chinese, Russian/Ukrainian, English (focus on 

transit riders) 
Requirement of SS4A funding

• Equity-Priority CBO Presentations (CELS)
Requirement of SS4A funding

• Key Partner Listening Sessions + Interviews (upcoming)

• Mobile Outreach at Existing Community Events 
• Juneteenth at Vance Park- June 19 
• Wood Village Night Out- July 19
• Fairview on the Green- July 27 
• Rockwood Rock the Block Party- August 23-24 
• Troutdale First Friday- September 6.



In-Person Engagement



Community Listening Sessions (CELs)
Feedback from Focus Groups

• Strong support for Safe Routes to School

• There is a need for more street lighting

• Desire for better connection between neighborhoods

• Need for traffic calming

• Desire for more sidewalks
• “I walk a lot and don't feel very safe because there are 

not a lot of sidewalks. I get scared sometimes when it 
starts getting dark, thinking like, ‘oh gosh hope no one 
hits me.’”



Online Engagement 
+ Promotion

• Online Survey and Interactive Map
• July 27 - September 27
• Digital and print 
• 977 responses

• Promotion: 
• Website/ Newsletter Updates
• Social Media
• Flyers
• Press Release
• Lawn Signs 



Interactive Map
• 321 Participants

• 278 Suggestions

• Suggestions included: 
• Locations where pedestrians 

and bikers feel unsafe
• Locations where traffic 

calming is needed
• Locations where pedestrian or 

bike infrastructure is needed
• Locations with poor transit 

access



Who we heard from
What is your home zip code? What race/ethnicity best describes you?

What is your birth year? Do you have a disability?

What gender do you identify as?

What language(s) do you 
speak or sign at home?
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How safe do you feel…
Walking or rolling DrivingBicycling

  
     

   

   
   

   
   

…in East Multnomah County
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Survey Results



Top Concerns
What are your top safety concerns?
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What are your top behavior concerns?
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Aggressive driving

Distracted driving

Ignoring traffic laws and signs

People driving under the influence of
alcohol or drugs

People driving too fast

Drivers do not yield to people walking or
biking

Other responses not listed above: bicyclist and pedestrian behaviors, crime/drug 
use, homelessness, potholes or inadequate roadway maintenance, traffic calming 
measures, traffic enforcement, trash in roadways

Other responses not listed above: impaired bicyclists/pedestrians, jaywalking, 
parking violations, street racing

Survey Results



I support…
Street improvements such as lighting, street 

trees, public art, sidewalks, bikeways
Funding for educational programs 

for Safe Routes to School
Shifting space from travel lanes 

or on-street parking
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I support…

Reducing speed limits or otherwise 
slowing down traffic Making biking saferMaking walking safer
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Project Timeline



Wrap-Up

Thank you!

Questions?
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